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Úrad pre reguláciu sieťových odvetví 
SEKCIA CENOVEJ REGULÁCIE 

Bajkalská 27, P.O. Box 12, 820 07 Bratislava 27 

 

 

R O Z H O D N U T I E 
 

 

Číslo: 0046/2019/K      Bratislava 16. 05. 2019 

Č.sp.: 1973-2019-BA 

 

 

 Úrad pre reguláciu sieťových odvetví, sekcia cenovej regulácie, odbor kontroly  

ako vecne príslušný správny orgán podľa § 9 ods. 1 písm. c) bod 3. v spojení  

s § 36 ods. 9 zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach vo veci uloženia 

pokuty za porušenie povinnosti vyplývajúcej zo zákona č. 251/2012 Z. z. o energetike 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a na základe protokolu 

č. 214/2018 o výsledku vykonanej kontroly prerokovaného 13. 12. 2018 a ďalších podkladov 

rozhodol tak, že účastníkovi konania TEOTIHUACAN, s.r.o., Farská 7,  

957 01 Bánovce nad Bebravou, IČO: 47 762 900 u k l a d á podľa § 91 ods. 2 písm. d)  

zákona č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení  

zákona č. 102/2014 Z. z. a zákona č. 315/2016 Z. z. a podľa § 91 ods. 2 písm. e) zákona  

č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení zákona  

č. 162/2018 Z. z. 

 

pokutu 

 

vo výške 1 000,- eur 

(slovom tisíc eur) 

 

za spáchanie správneho deliktu tým, že porušil povinnosť podľa § 6 ods. 1 zákona  

č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov, pretože podnikal 

v období od 01. 06. 2017 do 30. 09. 2018 v energetike podľa § 4 ods. 1 písm. a) zákona  

č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov, pričom nebol 

držiteľom povolenia na dodávku a distribúciu elektriny, čím sa dopustil správneho deliktu 

podľa § 91 ods. 2 písm. d) zákona č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení zákona č. 102/2014 Z. z. a zákona č. 315/2016 Z. z. v období  

od 01. 06. 2017 do 30. 06. 2018 a podľa § 91 ods. 2 písm. e) zákona č. 251/2012 Z. z. 

o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení zákona č. 162/2018 Z. z. 

v období od 01. 07. 2018 do 30. 09. 2018. 

 

Pokutu spolu vo výške 1 000,- eur je účastník konania povinný uhradiť do 15 dní 

odo dňa právoplatnosti tohto rozhodnutia na účet vedený v Štátnej pokladnici, číslo  

účtu: SK5981800000007000442847, KS 6348, VS 500462019. 

 

 

Odôvodnenie: 

 

 Podľa písomného poverenia č. 214/2018 na vykonanie kontroly z 18. 09. 2018  

zamestnanci Úradu pre reguláciu sieťových odvetví (ďalej len „úrad“ alebo aj „správny orgán“) 
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vykonali od 05. 10. 2018 do 13. 12. 2018 podľa § 9 ods. 1 písm. b) bod 5.  

zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach kontrolu dodržiavania vybraných 

zákonov, všeobecne záväzných právnych predpisov a vydaných rozhodnutí a overovanie 

správnosti a pravdivosti dokladov predkladaných úradu v oblasti regulácie elektroenergetiky  

za roky 2017 - 2018 v subjekte TEOTIHUACAN, s.r.o., Farská 7, 957 01 Bánovce  

nad Bebravou, IČO: 47 762 900.  

 

 Spoločnosť TEOTIHUACAN, s.r.o. bola 29. 04. 2014 zapísaná do Obchodného registra 

Okresného súdu Trenčín, oddiel: Sro, vložka č. 30490/R. Spoločnosť TEOTIHUACAN, s.r.o. 

nie je držiteľom povolenia na podnikanie v energetike na činnosť distribúcia a dodávka 

elektriny. 

 

Úrad listom ev. č. 13357/2019/BA z 05. 04. 2019 oznámil spoločnosti 

TEOTIHUACAN, s.r.o. začatie správneho konania vo veci uloženia pokuty za porušenie 

zákona č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov. V oznámení  

o začatí správneho konania úrad oznámil spoločnosti TEOTIHUACAN, s.r.o., že podkladom 

pre vydanie rozhodnutia vo veci uloženia pokuty bude zistenie uvedené v protokole o výsledku 

vykonanej kontroly č. 214/2018 (ďalej len „protokol“), ako aj prípadné ďalšie podklady 

súvisiace so správnym konaním. 

 

 Podľa § 4 ods. 1 písm. a) zákona č. 251/2012 Z. z. podnikaním v energetike je výroba, 

prenos, distribúcia a dodávka elektriny. 

 

 Podľa § 6 ods. 1 zákona č. 251/2012 Z. z. podnikať v energetike možno len na základe 

a v súlade s povolením alebo potvrdením o splnení oznamovacej povinnosti. 

 

Podľa § 6 ods. 2 písm. a) zákona č. 251/2012 Z. z. povolenie sa vyžaduje, ak nejde 

o činnosti podľa odseku 4, na výrobu, prenos, distribúciu a dodávku elektriny.  

 

 Podľa § 4 ods. 2 zákona č. 251/2012 Z. z. podnikaním v energetike nie je výroba 

elektriny, distribúcia elektriny, výroba plynu a distribúcia plynu výlučne pre vlastnú spotrebu 

a dodávka elektriny vrátane zabezpečenia prenosu elektriny, distribúcie elektriny a ostatných 

služieb spojených s dodávkou elektriny a dodávka plynu vrátane zabezpečenia prepravy plynu, 

distribúcie plynu a ostatných služieb spojených s dodávkou plynu pre iné osoby za nákupné 

ceny vrátane zložiek ceny za prenos elektriny, distribúciu elektriny a ostatné služby spojené 

s dodávkou elektriny a zložiek ceny za prepravu plynu, distribúciu plynu a ostatné služby 

spojené s dodávkou plynu bez ďalšieho zvýšenia; to neplatí ak ide o dodávku elektriny 

koncovým odberateľom elektriny pripojeným do miestnej distribučnej sústavy.  

 

 Podľa § 4 ods. 3 zákona č. 251/2012 Z. z. cena za jednotku dodanej elektriny a plynu 

podľa odseku 1 vrátane zložiek ceny za prenos elektriny, distribúciu elektriny a ostatné služby 

spojené s dodávkou elektriny a zložiek ceny za prepravu plynu, distribúciu plynu a ostatné 

služby spojené s dodávku plynu musí byť rovnaká ako cena v daňovom doklade vystavenom 

za takúto dodávku elektriny alebo dodávku plynu vrátane zložiek ceny za prenos elektriny, 

distribúciu elektriny a ostatné služby spojené s dodávkou elektriny alebo zložiek ceny  

za prepravu plynu, distribúciu plynu a ostatné služby spojené s dodávkou plynu. 

 

 Podľa § 4 ods. 6 zákona č. 251/2012 Z. z. v znení zákona č. 315/2016 Z. z. a podľa 

§ 4 ods. 7 zákona č. 251/2012 Z. z. v znení zákona č. 162/2018 Z. z. na osoby, ktoré 

vykonávajú činnosti podľa odseku 2 a 4, sa vzťahuje oznamovacia povinnosť, podľa ktorej sú 

povinné v lehote do 30 dní oznámiť úradu začiatok, ukončenie a zmenu tejto činnosti. 
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Oznámenie obsahuje meno, priezvisko, adresu pobytu fyzickej osoby alebo obchodné meno, 

identifikačné číslo právnickej osoby, miesto činnosti, dátum začiatku, zmeny alebo ukončenia 

činnosti a opis energetického zariadenia, ak sa na oznamovanú činnosť používa. 

 

 Úrad vykonanou kontrolou zistil, že spoločnosť TEOTIHUACAN, s.r.o. mala  

na základe .............................. uzatvorenej s ....................................................................... (ako 

vlastníkom) v nájme všetky priestory nehnuteľností – pozemku a prevádzkovej budovy 

(kultúrne stredisko), nachádzajúce  

sa Farskej ulici č. 7, ktoré sú zapísané na .........., k. ú. Bánovce nad Bebravou vedené 

Katastrálnym odborom OÚ Bánovce nad Bebravou – ako pozemok .............................., 

zastavané plochy a nádvoria a stavba súpisné číslo ... (prevádzková budova – kultúrne 

stredisko) a bola oprávnená dať tieto nehnuteľnosti do podnájmu na účely poskytovania 

nebytových priestorov – kancelárskych priestorov.   

 

Spoločnosť TEOTIHUACAN, s.r.o. nakupovala elektrinu v roku 2017 a 2018  

na základe ..............................................................................  

od spoločnosti ................................................................... Kópia 

................................................................. tvorí prílohu č. 3 protokolu. 

 

Úrad vypracoval na základe spoločnosťou TEOTIHUACAN, s.r.o. predložených faktúr 

za elektrinu mesačný prehľad fakturácie elektriny od spoločnosti .................  

na odbernom mieste EIC kód: ................, čísle miesta spotreby: .........., ktorý  je na strane 3 a 4 

protokolu za rok 2017 a na strane 7 protokolu za obdobie od 01. 01. 2018  

do 30. 09. 2018. Z týchto mesačných prehľadov úrad zistil, že priemerná cena za jednotku 

dodanej elektriny vrátane zložiek ceny za prenos elektriny, distribúciu elektriny a ostatné 

služby spojené s dodávkou elektriny bez dane z pridanej hodnoty bola ......... eura/kWh v roku 

2017 a ......... eura/kWh v období od 01. 01. 2018 do 30. 09. 2018. V prílohe č. 4 protokolu je 

kópia vybranej faktúry ............................. za dodávku a distribúciu elektriny za obdobie od 01. 

11. 2017 do 30. 11. 2017 a v prílohe č. 9 protokolu je kópia vybranej faktúry ............................ 

za dodávku a distribúciu elektriny za obdobie  

od 01. 09. 2018 do 30. 09. 2018 od dodávateľa elektriny, spoločnosti .................  

 

Spoločnosť TEOTIHUACAN, s.r.o. dodávala v roku 2017 a v období od 01. 01. 2018 

do 30. 09. 2018 elektrinu na základe dodatkov k zmluvám o podnájme nebytových priestorov, 

ktoré sú ich úplným znením a ich príloh trom odberateľom, a to spoločnosti 

................................................................., spoločnosti 

..................................................................................................... a spoločnosti  

.......................................................................................  

 

V prílohe č. 5 protokolu a v prílohe č. 10 protokolu je kópia vybraného Dodatku č. 2 a 3 

k .........................................................., ktorý je jej úplným znením a Príloha č. 1 k Dodatku č. 

2 a 3 k ..........................................................., uzatvoreného medzi spoločnosťou 

TEOTIHUACAN, s.r.o. a spoločnosťou  

.....................................  

 

Podľa článku IV. bodu 1. Dodatku č. 2 a 3 k ............................................................, 

ktorý je jej úplným znením nájomca zabezpečí pre podnájomcu dodávku tepla, dodávku 

elektrickej energie pre priestor, ktorý tvorí predmet podnájomcu v zmysle tejto zmluvy.   

Podľa článku IV. bodu 4. Dodatku č. 2 a 3 k ............................................................, 

ktorý je jej úplným znením podnájomca sa zaväzuje počas trvania tohto zmluvného vzťahu 

zabezpečiť, aby boli eliminované tepelné straty (a to napr. dlhým vetraním priestorov, vetranie 
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priestorov pri zapnutých radiátoroch a pod., používanie klimatizácie  

pri vetraní a pod.). Tieto zásady sa podnájomca zaväzuje rešpektovať a aplikovať. Nájomca  

je oprávnený upraviť výšku podnájomného za spotrebu elektrickej energie a dodávky tepla 

(preukázateľne zdokumentované) a tieto – náklady podnájomcovi preúčtovať a podnájomca  

sa zaväzuje takto vyfakturované náklady uhradiť a to na základe vystavenej faktúry  

so splatnosťou 7 dní od jej vystavenia. 

 

Úrad vykonanou kontrolou zistil, že spoločnosť TEOTIHUACAN, s.r.o. vyššie 

uvedeným trom odberateľom okrem zmluvne dohodnutej výšky podnájmu, začala samostatnou 

faktúrou fakturovať dodávku elektriny na základe ich reálnej spotreby a to spoločnosti  

................ od ............ a spoločnostiam ............................................................. od ............. 

 

Spoločnosť TEOTIHUACAN, s.r.o. v období od 01. 06. 2017 do 31. 12. 2017 dodala 

trom zmluvným odberateľom spolu ......... kWh elektriny v jednotkovej cene  

..... eur/kWh, v celkovej sume ........ eur, z toho spoločnosti ................ dodala  

........ kWh elektriny v období od 01. 06. 2017 do 31. 12. 2017, spoločnosti 

..................................... dodala ........ kWh elektriny a spoločnosti ................... dodala ........ kWh 

elektriny v období od 02. 10. 2017 do 31. 12. 2017. Mesačný prehľad fakturácie elektriny 

zmluvným odberateľom za obdobie od 01. 06. 2017 do 31. 12. 2017 tvorí prílohu č. 6 

protokolu. Spoločnosť TEOTIHUACAN, s.r.o. tak v období od 01. 06. 2017 do 31. 12. 2017 

vyfakturovala za dodávku elektriny trom odberateľom elektriny o ........ eur viac, ako keby túto 

dodávku elektriny fakturovala v cene elektriny od dodávateľa elektriny  

................. V prílohe č. 7 protokolu je ako príklad uvedená kópia vybranej faktúry 

č. ......................... pre spoločnosť .....................................  

za refakturáciu dodávok elektrickej energie od 01. 11. 2017 do 30. 11. 2017.  

 

Spoločnosť TEOTIHUACAN, s.r.o. v období od 01. 01. 2018 do 30. 09. 2018 dodala 

zmluvným odberateľom spolu ......... kWh elektriny v jednotkovej cene ..... eur/kWh, v celkovej 

sume ........ eur, z toho spoločnosti ............... dodala ........ kWh elektriny, spoločnosti 

..................................... dodala ........ kWh elektriny  

a spoločnosti ................... dodala ........ kWh elektriny. Mesačný prehľad fakturácie elektriny 

zmluvným odberateľom za obdobie od 01. 01. 2018 do 30. 09. 2018 tvorí prílohu  

č. 11 protokolu. Spoločnosť TEOTIHUACAN, s.r.o. tak v období od 01. 01. 2018  

do 30. 09. 2018 vyfakturovala za dodávku elektriny trom odberateľom elektriny o ........ eur 

viac, ako keby túto dodávku elektriny fakturovala v cene elektriny od dodávateľa elektriny  

ZSE Energia, a.s. V prílohe č. 12 protokolu je kópia vybranej faktúry č. ..........  

.............. pre spoločnosť ..................................... za refakturáciu dodávok elektrickej energie od 

01. 08. 2018 do 31. 08. 2018.  

 

 Úrad z údajov uvedených na strane 3, 4 a 7 protokolu a v prílohe č. 6 a 11 protokolu 

zistil, že cena za jednotku dodanej elektriny vrátane zložiek ceny za prenos elektriny, 

distribúciu elektriny a ostatné služby spojené s dodávkou elektriny nebola v období  

od 01. 06. 2017 do 30. 09. 2018 rovnaká ako cena v daňovom doklade vystavenom 

spoločnosťou TEOTIHUACAN, s.r.o. za takúto dodávku elektriny. Spoločnosť 

TEOTIHUACAN, s.r.o. tak nepostupovala podľa § 4 ods. 2 zákona č. 251/2012 Z. z., t. j. cena 

za dodávku elektriny odberateľom elektriny bola vyššia ako nákupné ceny elektriny. 

Spoločnosť TEOTIHUACAN, s.r.o. tak podnikala v  období od 01. 06. 2017 do 30. 09. 2018 

v energetike podľa § 4 ods. 1 písm. a) zákona č. 251/2012 Z. z., pričom nebola držiteľom 

povolenia na dodávku a distribúciu elektriny, čím porušila ustanovenie § 6 ods. 1 zákona  

č. 251/2012 Z. z. 
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K uvedenému kontrolnému zisteniu podala písomné vyjadrenie spoločnosť 

TEOTIHUACAN, s.r.o. listom z 26. 10. 2018, ktorý je v prílohe č. 8 protokolu, v ktorom  

uviedla, že v priestoroch ............ na základe podnájomných zmluvných vzťahov  

sú v podnájme spoločnosti .............................................................................. Spoločnosť 

TEOTIHUACAN, s.r.o. uviedla, že vyššie uvedeným subjektom dodáva elektrickú energiu 

vrátane zabezpečenia prenosu elektriny, distribúcie elektriny a ostatných služieb spojených 

s dodávkou elektriny nasledovne, spoločnosti  

......................................  dodáva elektrinu od ............, spoločnosti  

............... dodáva elektrinu od ............ a spoločnosti ................... dodáva elektrinu od ............. 

Osobitnú fakturáciu za dodávky elektriny vyššie uvedeným subjektom začala spoločnosť 

TEOTIHUACAN, s.r.o. uskutočňovať pre spoločnosť  

....................................................................... od ............  

a pre spoločnosť ................... od ............, a to z titulu montáže elektromerov  

pre tieto subjekty s úmyslom definovať pomernú výšku reálne spotrebovanej elektrickej 

energie jednotlivých subjektov v rámci 

................................................................................................. Spoločnosť TEOTIHUACAN, 

s.r.o. uviedla, že oblasť podnikateľskej činnosti spoločnosť TEOTIHUACAN, s.r.o. nespočíva 

v oblasti dodávok a distribúcie elektriny, ani dodávok tepla pre jednotlivých zmluvných 

partnerov a že z týchto činností sa nevytvára zisková činnosť spoločnosti, len dochádza 

k refakturácii priamych pomerných nákladov. Spoločnosť TEOTIHUACAN, s.r.o. uviedla,  

že prepočet jednotkovej ceny za spotrebu 1 kWh bol realizovaný na základe prepočtu spotreby 

jednotlivých subjektov zohľadňujúc podiel spotreby elektriny spotrebovanej jednotlivými 

subjektami v ..................... v spoločných priestoroch (schodište, klimatizácia, kotolňa). 

Spoločnosť TEOTIHUACAN, s.r.o. uviedla, že svojím spôsobom rozúčtovania nákladov za 

spotrebu elektriny plní zásady a princípy platnej legislatívy v oblasti energetiky, z titulu 

prevencie, aby zamedzila akýmkoľvek pochybnostiam o jej korektnom konaní, vypovedala 

zmluvné vzťahy jednotlivým subjektom (vrátene dodávok elektriny), majúc  

na zreteli, že nemá záujem vykonávať činnosť, ktorá by mohla byť klasifikovaná  

ako neoprávnená a nesprávna, vzhľadom ku skutočnosti, že toto nie je podnikateľská činnosť, 

ktorou sa spoločnosť TEOTIHUACAN, s.r.o. zaoberá. 

 

Úrad k vyjadreniu spoločnosti TEOTIHUACAN, s.r.o. uvádza, že v období  

od 01. 06. 2017 do 30. 09. 2018 nedochádzalo k refakturácii priamych pomerných nákladov  

na dodávku elektriny, ako to uviedla spoločnosť TEOTIHUACAN, s.r.o., pretože úrad 

vykonanou kontrolou preukázal, že cena za jednotku dodanej elektriny vrátane zložiek ceny  

za prenos elektriny, distribúciu elektriny a ostatné služby spojené s dodávkou elektriny nebola 

v období od 01. 06. 2017 do 30. 09. 2018 rovnaká ako cena v daňovom doklade vystavenom 

spoločnosťou TEOTIHUACAN, s.r.o. za takúto dodávku elektriny. Spoločnosť 

TEOTIHUACAN, s.r.o. tak nepostupovala v súlade s § 4 ods. 2 zákona č. 251/2012 Z. z.,  

ale podľa § 4 ods. 1 písm. a) zákona č. 251/2012 Z. z. podnikala v energetike, pričom nebola 

držiteľom povolenia na dodávku a distribúciu elektriny, čím porušila ustanovenie  

§ 6 ods. 1 zákona č. 251/2012 Z. z. 

 

 Úrad považuje zistené skutočnosti týkajúce sa podnikania spoločnosti 

TEOTIHUACAN, s.r.o. v energetike bez povolenia na dodávku a distribúciu elektriny v období 

od 01. 06. 2017 do 30. 09. 2018 za dostatočne preukázané a konštatuje, že spoločnosť 

TEOTIHUACAN, s.r.o. spáchala správny delikt uvedený vo výroku tohto rozhodnutia. 

Spoločnosť TEOTIHUACAN, s.r.o. mala možnosť v termíne do 30. 11. 2018 úradu 

doručiť vyjadrenie k zisteniu uvedenému v protokole. Spoločnosť TEOTIHUACAN, s.r.o.  

doručila úradu 30. 11. 2018 list z 29. 11. 2018 označený ako Vyjadrenie ku Protokolu 

o výsledku kontroly č. 214/2018 zo dňa 23. 11. 2018. Spoločnosť TEOTIHUACAN, s.r.o.  
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vo vyjadrení na základe kontrolou vyčíslených cenových rozdielov jednotlivých zmluvných 

odberateľov elektriny uvedených v prílohe č. 6 a 11 protokolu podľa priemernej ročnej 

nákupnej ceny od dodávateľa elektriny dopočítala množstvá dodanej elektriny jednotlivým 

odberateľom elektriny za obdobie od 01. 06. 2017 do 31. 12. 2017 a za obdobie od 01. 01. 2018  

do 30. 09. 2018. Spoločnosť TEOTIHUACAN, s.r.o. uviedla, že odstráni chybu v písaní  

pri výške objemu spotrebovanej elektriny a jednotkovej ceny vo vystavených daňových 

dokladoch v kontrolovanom období od 01. 06. 2017 do 31. 12. 2017 a období od 01. 01. 2018  

do 30. 09. 2018 jednotlivým odberateľom elektriny. Spoločnosť TEOTIHUACAN, s.r.o.  

uviedla, že chyba pri jednotlivých daňových dokladov bola spôsobená dohodou zmluvných 

strán, že ako podklad bude slúžiť odpočet jednotlivých elektromerov pri sadzbe ..... eur/kWh 

a že výška jednotlivých fakturovaných súm zohľadňuje spotrebu elektriny jednotlivými 

odberateľmi. Spoločnosť TEOTIHUACAN, s.r.o. v závere vyjadrenia uviedla, že počas 

obdobia od 01. 06. 2017 do 30. 09. 2018 nepodnikala v elektroenergetike v zmysle  

§ 4 ods. 1 písm. a) zákona č. 251/2012 Z. z. a že objem spotrebovanej elektriny bol reálny 

a oprávnene refakturovaný.  

 

Úrad sa k vyjadreniu spoločnosti TEOTIHUACAN, s.r.o. vyjadril listom  

ev. č. 40313/2018/BA z 06. 12. 2018, v ktorom okrem iného uviedol, že na základe dokladov, 

ktoré úradu predložila spoločnosť TEOTIHUACAN, s.r.o., úrad zistil, že v období  

od 01. 06. 2017 do 30. 09. 2018 nedochádzalo k refakturácii nákladov na dodávku elektriny, 

tak ako to tvrdí spoločnosť TEOTIHUACAN, s.r.o. Úrad vykonanou kontrolou zistil, že cena 

za jednotku dodanej elektriny vrátane zložiek ceny za prenos elektriny, distribúciu elektriny 

a ostatné služby spojené s dodávkou elektriny nebola v období od 01. 06. 2017 do 30. 09. 2018 

rovnaká ako cena v daňovom doklade vystavenom spoločnosťou TEOTIHUACAN, s.r.o.  

za takúto dodávku elektriny. Uvedenú skutočnosť preukazujú prehľady fakturácie dodávok 

elektriny v prílohách protokolu č. 6 a 11, mesačné prehľady fakturácie elektriny od spoločnosti 

ZSE Energia, a.s. uvedené na strane 3,4 a 7 protokolu a kópie vybraných faktúr v prílohách  

č. 7 a 12 protokolu. Spoločnosť TEOTIHUACAN, s.r.o. tak nepostupovala v súlade s § 4 ods. 

2 zákona č. 251/2012 Z. z., ale podľa § 4 ods. 1 písm. a) zákona č. 251/2012 Z. z. podnikala  

v energetike, pričom nebola držiteľom povolenia na dodávku a distribúciu elektriny,  

čím porušila ustanovenie § 6 ods. 1 zákona č. 251/2012 Z. z.  

 

Správny orgán v rámci správneho konania zhodnotil všetky dôkazy, skutočnosti 

svedčiace v prospech aj v neprospech spoločnosti TEOTIHUACAN, s.r.o. jednotlivo aj v ich 

vzájomných súvislostiach. Správny orgán po vyhodnotení dôkazov a po dôkladnom zvážení 

všetkých skutočností týkajúcich sa správneho konania nadobudol presvedčenie, že skutkový 

stav bol spoľahlivo zistený, vierohodne preukázaný, a že pri rozhodovaní vo veci nič 

nezanedbal. Správny orgán je bez pochybností, že stav prejednávanej veci, ktorá bola 

predmetom konania, zistil úplne a presne. Dôkazy vyhodnotil jednotlivo a vo vzájomnej 

súvislosti a následne dospel k záveru, že rozhodnutie v celom jeho kontexte zodpovedá 

všetkým požiadavkám právnych predpisov, ako aj judikatúre súdov, kladeným na presné 

a jednoznačné vymedzenie spáchaného správneho deliktu tak, aby ho nebolo možné zameniť 

s inými, a odôvodnenie je racionálne a presvedčivo formulované. 

 

Po zohľadnení vyššie uvedených dôvodov, správny orgán pristúpil k uloženiu sankcie, 

pokuty, na spodnej hranici zákonom ustanovenej sadzby, ktorá podľa názoru správneho orgánu 

je dostačujúca na nápravu spoločnosti TEOTIHUACAN, s.r.o., tak z hľadiska preventívneho 

ako aj represívneho. 
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Po posúdení, zvážení a zohľadnení všetkých okolností týkajúcich sa spôsobu, času 

trvania a možných následkov porušenia povinnosti, správny orgán rozhodol tak, ako je uvedené 

vo výroku rozhodnutia. 

 

Správny orgán listom ev. č. 13357/2019/BA z 05. 04. 2018 oznámil spoločnosti 

TEOTIHUACAN, s.r.o., že pred vydaním rozhodnutia má možnosť podľa § 33 ods. 2 v spojení 

s § 27 ods. 1 správneho poriadku oboznámiť sa s podkladom pre rozhodnutie, so spôsobom 

jeho zistenia, vyjadriť sa k podkladu pre rozhodnutie, k spôsobu jeho zistenia, prípadne 

navrhnúť jeho doplnenie do 7 pracovných dní odo dňa doručenia tohto oznámenia. Spoločnosť 

TEOTIHUACAN, s.r.o.  sa k oznámeniu o začatí správneho konania z 05. 04. 2019 nevyjadrila. 

Správny orgán pri vydávaní rozhodnutia nepoužil podklady, ktoré by účastníkovi konania 

neboli známe. 

 

Poučenie:  

 

Proti tomuto rozhodnutiu môže účastník konania podať odvolanie v lehote 15 dní 

odo dňa oznámenia rozhodnutia, na Úrad pre reguláciu sieťových odvetví, sekcia cenovej 

regulácie, odbor kontroly, Bajkalská 27, P.O.BOX 12, 820 07 Bratislava 27. Rozhodnutie, ktoré 

po vyčerpaní riadnych opravných prostriedkov nadobudlo právoplatnosť, je preskúmateľné 

súdom. 

 

 

 

Ing. Slávka Jánošíková, PhD. 

         generálna riaditeľka sekcie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rozhodnutie sa doručí: TEOTIHUACAN, s.r.o., Farská 7, 957 01 Bánovce nad Bebravou 


